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iPhone 13 Tvoja nova supersila. Izuzetno svetao ekran i super izdržljivo kuc?ište. Jednostavno snimanje 
video snimaka. Munjevito brz čip. I veliko poboljšanje trajanja baterije. Displej i dizajn Super osvetljenost. 
Super boje. Super oštrina. Živopisniji i energetski efikasniji OLED displej koji je lakše gledati na direktnom 
suncu. Izdržljivo kućište, otporno na vodu i prašinu.? 6,1-inčni 5,4-inčni Super Retina XDR displej? Ivice od 
aluminijuma koji se koristi u vazduhoplovnoj industriji Ceramic Shield Šest fantastičnih boja Ceramic Shield 
Šest fantastičnih boja Cinematic Mode iPhone je završio filmsku akademiju, pa ne moraš ti. Automatski 
podešava dubinsku oštrinu i prebacuje fokus tokom snimanja. Udahni život scenama koje snimaš. 
Cinematic Mode dostupan je i na prednjoj TrueDepth kameri Cinematic Mode iPhone je završio filmsku 
akademiju, pa ne moraš ti. Automatski podešava dubinsku oštrinu i prebacuje fokus tokom snimanja. 
Udahni život scenama koje snimaš. A Cinematic Mode dostupan je i na prednjoj TrueDepth kameri Sistem 
dve kamere. Totalno napredne kamere. Jednostavno brilijantne fotografije. Ogromno poboljšanje kvaliteta 
fotografija i video snimaka. Širokougaoni objektiv koji hvata više svetla. Optička stabilizacija slike sa 
pomeranjem senzora. I ultra širougaona kamera za više detalja na tamnim delovima fotografija. Nova 
dijagonalna konstrukcija u koju stanu veća širokougaona kamera i senzor Baterija Potpuno novi nivo 
trajanja baterije. Ogromno povećanje trajanja baterije, zahvaljujući kom ćeš svaki dan moći duže uživati u 
sadržajima, igrama i ostalim omiljenim aktivnostima. To se čak odnosi i na iPhone 13 mini. Do 19 sati 
gledanja sadržaja uz samo jedno punjenje baterije? A15 Bionic Čip koji povećava brzinu, poboljšava 
kameru, optimizuje potrošnju energije. A15 Bionic čip pokreće grafički zahtevne igre i nove mogućnost 
kamere kao što su Cinematic mode i Fotografski stilovi. A pri tom je i energetski efikasniji, zbog čega 
baterija traje još duže. Brže performanse danas za fantastične mogućnosti koje donosi sutra A15 Bionic Čip 
koji povećava brzinu, poboljšava kameru, optimizuje potrošnju energije. A15 Bionic čip pokreće grafički 
zahtevne igre i nove mogućnost kamere kao što su Cinematic mode i Fotografski stilovi. A pri tom je i 
energetski efikasniji, zbog čega baterija traje još duže. Brže performanse danas za fantastične mogućnosti 
koje donosi sutra 5G 5G i iPhone su savršen par. Sve je tako brzo kad je 5G u pitanju.? Dovoljno je brz za 
multiplayer igranje i još mnogo toga. A Smart Data način rada automatski štedi bateriju ako baš ne trebaš 
svu tu brzinu. 5G 5G i iPhone su savršen par. Sve je tako brzo kad je 5G u pitanju.? Dovoljno je brz za 
multiplayer igranje i još mnogo toga. A Smart Data način rada automatski štedi bateriju ako baš ne trebaš 
svu tu brzinu. Zašto iPhone Nema telefona kao što je iPhone. Pametne performanse Apple čip sa kojim je 
sve brže, fluidnije i pametnije. Štiti tvoju privatnost Svaki njegov aspekt je osmišljen tako da štiti privatnost 
i sigurnost tvojih podataka. Izdržljiv je i ne gubi na vrednosti iPhone je osmišljen tako da traje i zadrži 
vrednost duže od drugih pametnih telefona. Održivost iPhone brine o zaštiti životne sredine, pa zato koristi 
reciklirane materijale. Poređenje modela Koji ti iPhone najviše odgovara?   iPhone 13 Pro Max iPhone 13 Pro 
iPhone 13 iPhone 13 mini iPhone SE Model iPhone 13 Pro Max iPhone 13 Pro iPhone 13 iPhone 13 mini 
iPhone 12 Pro Max iPhone 12 Pro iPhone 12 iPhone 12 mini iPhone 11 Pro Max iPhone 11 Pro iPhone 11 
iPhone SE iPhone SE (2. generáció) iPhone XS Max iPhone XS iPhone XR iPhone X iPhone 8 Plus iPhone 8 
iPhone 7 Plus iPhone 7 iPhone 6s Plus iPhone 6s iPhone 6 Plus iPhone 6 iPhone SE (1. generáció) Slika Boja 
Kupi Kupi Kupi Kupi Kupi Kupi Displej 6,7-inčni Super Retina XDR displej sa ProMotion 
tehnologijom?Poređenje 6,1-inčni Super Retina XDR displej sa ProMotion tehnologijom?Poređenje 6,1-inčni 
Super Retina XDR displej?Poređenje 5,4-inčni Super Retina XDR displej?Poređenje 4,7-inčni? Retina HD 
displej Mreža Superbrza mobilna mreža 5G?Poređenje Superbrza mobilna mreža 5G?Poređenje Superbrza 
mobilna mreža 5G?Poređenje Superbrza mobilna mreža 5G?Poređenje 5G mobilna mreža?Poređenje 
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Kamera Telefoto Širokougaona Ultra širokougaona Cinematic režim rada na 1080p pri 30 fps Snimanje 
Dolby Vision HDR video snimaka u rezoluciji do 4K pri 60 fps Telefoto Širokougaona Ultra širokougaona 
Cinematic režim rada na 1080p pri 30 fps Snimanje Dolby Vision HDR video snimaka u rezoluciji do 4K pri 
60 fps —Nije dostupno na modelu Širokougaona Ultra širokougaona Cinematic režim rada na 1080p pri 30 
fps Snimanje Dolby Vision HDR video snimaka u rezoluciji do 4K pri 60 fps —Nije dostupno na modelu 
Širokougaona Ultra širokougaona Cinematic režim rada na 1080p pri 30 fps Snimanje Dolby Vision HDR 
video snimaka u rezoluciji do 4K pri 60 fps —Nije dostupno na modelu Širokougaona —Nije dostupno na 
modelu —Nije dostupno na modelu —Nije dostupno na modelu Chip A15 Bionic chip 6-jezgarni procesor sa 
2 jezgra performansi i 4 jezgra efikasnosti 5-jezgarni grafički procesor 16-jezgarni Neural Engine A15 Bionic 
chip 6-jezgarni procesor sa 2 jezgra performansi i 4 jezgra efikasnosti 5-jezgarni grafički procesor 16-
jezgarni Neural Engine A15 Bionic chip 6-jezgarni procesor sa 2 jezgra performansi i 4 jezgra efikasnosti 4-
jezgarni grafički procesor 16-jezgarni Neural Engine A15 Bionic chip 6-jezgarni procesor sa 2 jezgra 
performansi i 4 jezgra efikasnosti 4-jezgarni grafički procesor 16-jezgarni Neural Engine A15 Bionic chip 6-
jezgarni procesor sa 2 jezgra performansi i 4 jezgra efikasnosti 4-jezgarni grafički procesor 16-jezgarni 
Neural Engine Baterija Do 28 sati reprodukcije video snimaka?Poređenje Do 22 sata reprodukcije video 
snimaka?Poređenje Do 19 sati reprodukcije video snimaka?Poređenje Do 17 sati reprodukcije video 
snimaka?Poređenje Do 15 sati reprodukcije video snimaka?Poređenje Materijal Ceramic Shield sa prednje 
strane Nerđajući hirurški čelik Ceramic Shield sa prednje strane Nerđajući hirurški čelik Ceramic Shield sa 
prednje strane Aluminijum vrhunskog kvaliteta Ceramic Shield sa prednje strane Aluminijum vrhunskog 
kvaliteta — Nije dostupno na modelu Staklo sa prednje i zadnje strane Aluminijum vrhunskog kvaliteta Face 
ID/Touch ID Face ID Face ID Face ID Face ID Touch ID MagSafe dodaci Dodaj mu masku ili novčanik ili 
oboje. Sve na klik. Novi ekosistem dodatne opreme za jednostavno postavljanje i brzo bežično punjenje. Uz 
neograničene načine kombinovanja postoji kombinacija za svaki stil.? MagSafe dodaci AirTag Najlakši način 
pronalaženja stvari. Poveži AirTag i uvek na oku imaj važne stvari. Jednostavno ih možeš locirati u Find My 
aplikaciji? Kupi ? Jogi nyilatkozatok Otpornost na prskanje, vodu i prašinu: iPhone 13 Pro, iPhone 13 Pro 
Max, iPhone 13, iPhone 13 mini i iPhone SE (treće generacije) otporni su na prskanje, vodu i prašinu, a 
testirani su u kontrolisanim laboratorijskim uslovima;iPhone 13 Pro, iPhone 13 Pro Max, iPhone 13 i iPhone 
13 mini imaju ocenu IP68 prema standardu IEC 60529 (maksimalna dubina do 6 metara najviše 30 
minuta);iPhone SE (treće generacije) ima ocenu IP67 prema standardu IEC 60529 (maksimalna dubina od 1 
metar najviše 30 minuta). Otpornost na prskanje, vodu i prašinu nije trajna i može se smanjiti kao posledica 
normalne upotrebe. Ne pokušavaj da puniš mokar iPhone;u korisničkom priručniku potraži uputstvo za 
čišćenje i sušenje. Oštećenja od tečnosti nisu pokrivena garancijom. Displej: displej uređaja ima zaobljene 
uglove koji prate lepo, zaobljeno kućište, a deo su standardnog pravougaonika. Kada se meri kao 
standardni pravougaonik, displej ima dijagonalu od 5,42 inča (iPhone 13 mini), 6,06 inča (iPhone 13, iPhone 
13 Pro) ili 6,68 inča (iPhone 13 Pro Max). Stvarno vidljivo područje je manje. Potrošnja energije i baterija: 
trajanje baterije zavisi od konfiguracije mreže i niza ostalih faktora pa stvarni rezultati mogu biti drugačiji. 
Baterija ima ograničeni vek trajanja pa će je vremenom možda trebati zameniti kod ovlašćenog servisera 
Apple proizvoda. Trajanje baterije i ciklusi punjenja zavise od upotrebe i podešavanja. Dodatne informacije 
potraži na apple.com/batteries i apple.com/iphone/battery.html. Mreža: potrebna je pretplata na promet 
podataka. 5G i LTE dostupni su na odabranim tržištima i kod odabranih operatera. Proračun brzina je 
teoretski. Stvarna brzina zavisi od uslova na lokaciji i operatera. Dodatne informacije o podršci za 5G i LTE 
zatraži od operatera i poseti apple.com/iphone/cellular. Dostupnost mogućnosti: neke mogućnosti nisu 
dostupne u svim zemljama ili područijima. Dodatna oprema: dodatna oprema se prodaje odvojeno. AirTag: 
precizno pronalaženje podržavaju iPhone 11 i noviji (osim iPhone SE).

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


